

ЖЮБЕЛЬ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 79 (5777)

Пятница, 23 апреля 1982 года

Цена 2 коп.

ЗАКОН О ЖИЛЬЕ

В Конституции СССР в числе основных социально-экономических прав граждан Страны Советов закреплено право на жилище. На пятой сессии десятого созыва 24 июня прошлого года приняты «Основы жилищного законодательства Союза ССР и союзных республик», которые вступили в силу с первого января 1982 года. Детальное регулирование жилищных отношений в соответствии с Основами будет осуществлено путем принятия кодексов союзных республик.

Исполком городского Совета в своей работе в настоящее время руководствуется новым законом, а также постановлением областного Совета от 12 августа 1972 года. В этих документах предусмотрено, что граждане, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, имеют право на получение жилого помещения и, как правило, в виде отдельной квартиры. Норма жилплощади установлена не менее двадцати квадратных метров на человека.

При предоставлении квартиры не допускается заселение одной комнаты лицами разного пола старше двадцати лет, кроме супружеских. Учет нуждающихся в улучшении жилищных условий производится по месту работы. На крупных предприятиях такой учет может быть организован по цехам, отделам, подразделениям.

Основами законодательства предусмотрены порядок выделения жилья по спискам очередности № 1 и № 2. В первую очередь, а значит, и в список № 1, включаются инвалиды Великой Отечественной войны и семьи погибших или пропавших без вести воинов (партизан). Затем Герои Советского Союза, Социалистического Труда, а также лица, награжденные орденами Славы, Трудовой Славы, «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» всех трех степеней.

На третье место ставятся люди, страдающие тяжелыми формами некоторых хронических заболеваний. Список болезней утвержден Министерством здравоохранения. Потом идут участники войны, инвалиды труда 1-й и 2-й групп, инвалиды этих же групп из числа военнослужащих, семьи лиц, погибших при исполнении государственных или общественных обязанностей, а также в результате несчастного случая.

Седьмыми в списке № 1 должны быть рабочие и служащие, длительное время добросовестно проработавшие на производстве. Что касается многодетных семей, то они идут в следующем, восьмом разделе, в него включаются женщины, которым присвоено звание Мать-героиня, семьи, имеющие пять детей. Рекомендуем включать сюда и семьи с тремя, четырьмя детьми, одиноких матерей, получающих пособие, а также тех, у которых погибли мужья, если выплачивается пенсия.

Строго по этой традиции составляться списки, где учитываются далее семьи при рождении близнецов, затем молодые специалисты, наконец, рабочие и служащие, вновь прибывшие в установленном порядке из других местностей на постоянную работу в связи с расширением или вводом в действие новых промышленных предприятий.

Первоочередное получение жилья может быть предоставлено гражданам, жилье которых в результате стихийного бедствия стало непригодным для проживания.

Все остальные граждане, подавшие заявления на улучшение жилищных условий, включаются в список № 2. На учет принимаются лица, постоянно проживающие в данном месте по личному заявлению. Жилищно-бытовая комиссия профсоюза обследует условия проживания и составляет акт, затем материалы рассматриваются на совместном заседании администрации и комитета профсоюза. О принятом решении необходимо сообщить заявителю в течение 15 дней после подачи заявления.

Списки очередников обнародуются и представляются в жилищный отдел горисполкома. Распределение осуществляется под общественным контролем и с соблюдением гласности.

На состоявшемся недавно в горисполкоме совещании руководителей и председателей местных комитетов предприятий и организаций были детально рассмотрены статьи Основ жилищного законодательства. С разъяснением их выступил заместитель председателя горисполкома Л. Ю. Рокецкий, начальник отдела по учету и распределению жилой площади Е. А. Подлегалина. Они ответили на многочисленные вопросы присутствующих.

На совещании принято решение: всем предприятиям и организациям составить списки, взяв за основу новый закон, и подать их в жилищный отдел горисполкома.



ПО ТРУДУ-ПОЧЕТ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования городов, районов, предприятий и учреждений по производству и улучшению условий труда, бургов бригад за первый квартал 1982 года,

бюро обкома КПСС, исполнкома областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ в числе других признали победителями: Сургутскую ГРЭС, Сургутский домостроительный комбинат, бургов бригаду Сургутского управления бургов работ № 2 (мастер В. И. Боловодов).

В день рождения В. И. Ленина

В Доме культуры и техники «Нефтяник» состоялось торжественное заседание представителей партийных, советских, хозяйственных и общественных органов города, посвященное 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Заседание открыло первый секретарь Сургутского горкома партии Н. Г. Анискин. Бурными аплодисментами собравшиеся в зале встретили предложение начальника второго управления бургов работ, Героя Социалистического Труда, делегата XVII съезда профсоюзов СССР

Л. И. Брежневым. С докладом «Идеи Ленина живут и побеждают» выступил Н. Г. Анискин.

После торжественной части состоялся большой концерт участников художественной самодеятельности коллектива города.

Быть кварталам

Пятилетку — одним составом! Под таким девизом работает монтажная бригада В. А. Пономарева из специализированного управления треста Сургутспецжилстрой. Коллектив неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании среди бригад ведущих профессий Главзапсибжилстроя.

Ближайший соперник бригады Пономарева — монтажный коллектив, возглавляемый А. К. Морозевичем. По результатам работы в первом квартале бригада опередила своего соперника по выполнению плана по одному рабочему в денежном выражении и заняла первое место по управлению.

Оба коллектива работают за хозрасчете и благодаря прогрессивной форме организации труда добиваются наилучших результатов. Сегодня бригады монтируют за месяц уже не один цоколь жилого дома, как это было год назад, а полтора-два.

Специализированное строительное управление № 1 занимается инженерной подготовкой и сооружением кирпичных циклов домов. Коллектив стабильно выполняет государственные задания. Значительно перевыполнены планы первого года одиннадцати пятилетки, трехмесячная программа пятилетнего года.

А. СОБКО,
начальник планово-экономического отдела
СУ-1.

К ОБЕДЕННОМУ СТОЛУ СУРГУТЯН

О выполнении четырехмесячной программы рапортует коллектив пивоваренного завода. Предприятие вышло на проектную мощность месячного производства пива — 85 тысяч декалитров. Проектная мощность заводом достигнута досрочно.

Коллектив принял новое повышенное социалистическое обязательство: выполнить план пяти месяцев к Дню Победы.

И еще одна радостная весть пришла недавно в коллектива: по итогам социалистического соревнования среди предприятий областного управления пивоваренной промышленности Сургутскому пивоваренному заводу присуждено первое место в зоне Сибири и Крайнего Севера.

Большая заслуга в освоении проектной мощности

ности таких работников завода, как Г. Опарасенко, В. Скиба, Л. Пронюшкина, А. Юрченко, В. Девякина, М. Череп, Л. Юрьева, и многих других. Сегодня коллектив завода делает все для того, чтобы, удержав месячную проектную мощность, выйти на годовую. Этот рубеж пивовары надеются достигнуть к 60-летию образования СССР.

И еще одна радостная весть пришла недавно в коллектива: по итогам социалистического соревнования среди предприятий областного управления пивоваренной промышленности Сургутскому пивоваренному заводу присуждено первое место в зоне Сибири и Крайнего Севера.

М. НЫРКО,
экономист завода.

— Выборы в Советы народных депутатов, — отметил он, — важное политическое событие в жизни советских людей. В соответствии с Конституцией РСФСР и Законом РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» на городскую избирательную комиссию возложены большие обязанности.

Евгений Михайлович подробно изложил полномочия и порядок работы комиссии. Она назначена осуществлять контроль за исполнением Закона о выборах, направлять деятельность окружных избирательных комиссий по выборам в горсовет, заслушивать отчеты государственных органов.

Е. М. Жуков отметил также, что избирательная кампания проходит в обстановке высокой политической и трудовой активности труда, выявленной подготовкой к 60-летию образования Союза ССР.

Выросла моё ность

Состоилось заседание городской избирательной комиссии по выборам в Сургутский городской Совет народных депутатов. Заседание открыло председатель комиссии Е. М. Жуков.

— Выборы в Советы народных депутатов, — отметил он, — важное политическое событие в жизни советских людей. В соответствии с Конституцией РСФСР и Законом РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» на городскую избирательную комиссию возложены большие обязанности.

Евгений Михайлович подробно изложил полномочия и порядок работы комиссии. Она назначена осуществлять контроль за исполнением Закона о выборах, направлять деятельность окружных избирательных комиссий по выборам в горсовет, заслушивать отчеты государственных органов.

Е. М. Жуков отметил также, что избирательная кампания проходит в обстановке высокой политической и трудовой активности труда, выявленной подготовкой к 60-летию образования Союза ССР.

На плечи машин

На городском молочном заводе начат монтаж нового оборудования — флагоразливочной и флагомешальной машин — производительностью двести флагов в час, а также газовой печи для выпечки вафельных стаканчиков.

Кроме того, на завод завезено автоматическое оборудование «Финпак» по фасовке молока в полиэтиленовые пакеты, новая линия розлива молока производительностью шесть тысяч бутылок молока в час.

Машинам значительно облегчат труд работников завода, помогут увеличить выпуск молочной продукции.

М. ХАРЛАМОВА,
наш чешт. корр.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ИЗБРАЛИ КАНДИДАТОМ

**ПАРТИЙНАЯ
ЖИЗНЬ**

**МАРКСИСТСКО-
ЛЕНИНСКОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ**

ГОРОДСКАЯ партийная организация работает над проблемой: «Пути повышения эффективности марксистско-ленинского образования на основе внедрения активных форм и методов обучения». На

ние ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других материальных ресурсов». Это позволило

так, в школе пропагандиста П. Г. Семишкура в АБ-10 слушателям было дано задание проанализировать работу самосвалов парка для перевозки грузов. Анализ показал, что самосвалов не хватает, а трубовозы простаивают. Было внесено предложение на занятиях о переоборудование трубовозов для перевозки пригрузов, что позволяло

прекрасно подготовленную лекцию пропагандиста, прочитанную в течение двух часов, и одновременно пассивное отсаживание остальных. Как проходит, к примеру, учеба в совхозе «Юганский», СМП-330, МО-29 и некоторых других партийных организациях. В целом горком партии считает работу слушателей с первоисточниками и другой политической литературой самым слабым пока звеном в системе марксистско-ленинского образования. Это снижает научно-теоретический уровень занятий, отрицательно сказывается на идеальной закалке коммунистов. Надо постоянно повышать требовательность к членам партии, добиваться от каждого из них овладения марксизмом-ленинизмом. Многое здесь зависит от требовательности партийных организаций.

Хорошо себя зарекомендовали отчеты коммунистов на партийных собраниях, партбюро, собеседованиях секретарей парторганизаций со слушателями о повышении своего идеально-политического уровня.

О ДНА из нерешенных проблем — более широкое внедрение в практику индивидуальных планов политической и экономической учебы. Эта форма организана пока тоже слабо. Из 11 тысяч коммунистов по индивидуальным планам занимаются всего лишь 485. Большинство из них — нефтяники. Партийным организациям геологов, строителей, транспортников, газовиков необходимо преодолеть психологический барьер, смелее внедрять самообразование коммунистов по индивидуальным планам.

Развитие разнообразных форм партийной учебы, общественно-политической, трудовой активности слушателей, всемерное повышение эффективности, качества всей системы марксистско-ленинского образования — вот важнейшие задачи, над которыми предстоит работать пропагандистам и партийным организациям. Сейчас, когда близится завершение учебного года, следует самым решительным образом, по деловому и принципиальному подвести итоги, исходя из требований результативности учебы как главного критерия работы руководителей школ в обучающихся. Настойчивая, целеустремленная учеба в единстве с практическими делами поможет успешно выполнить задания XI пятилетки и достойно встретить 60-ю годовщину образования СССР.

ПРОФСОЮЗ И КОЛЛЕКТИВ

Цели достигнем

Одним из главных путей, ведущих к выполнению решений XXVI съезда КПСС и XVII съезда профсоюзов СССР, партия считает экономическое образование трудящихся. Это важное средство повышения производительности, качества выпускаемой продукции, снижения ее себестоимости.

Наиболее эффективной формой экономической учебы на предприятиях являются школы комму-

нистического труда. Весь теоретический материал программы тесно увязывается с вопросами производства. У нас на занятиях широко используются данные о ходе соревнования буровых вахт, бригад, предприятий города и области. Рассказываем мы о передовиках производства. На практике слушатели приобретают навыки в работе.

Самой действенной формой обучения, безусловно,

являются практические занятия. Учитывая их большую эффективность, мы в 1978 году создали на базе бригады В. И. Воловодова школу передового опыта. И сегодня ее право можно назвать кузницей кадров.

За годы работы школы передового опыта обучение в ней прошли более двухсот человек.

Занятия в ней проходят по специальной программе, она предусматривает изучение техники и технологии бурения, приготовления и обработки глинистых растворов, как эффективнее использовать мощности оборудования, лучше организовать

◆ КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

СЪЕЗДУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Бюро горкома ВЛКСМ приняло постановление «О проведении городской комсомольско-молодежной эстафеты под девизом: «XIX съезду ВЛКСМ — наш ударный труд!».

Эстафета возьмет start сегодня от Дома Союзов и вернется на главную площадь города 18 мая, в день открытия XIX съезда ВЛКСМ.

Эстафетный кубок и альбом трудовых комсомольских рапортов съезду пройдет по комсомольским организациям города, названным победителями городского смотра-конкурса по выполнению решений XXVI съезда КПСС, — Сургутскому объединенному авиаотряду, ДСК, хлебозаводу, Сургутгазстрою, Сургутской ГРЭС, Сургутнефтепромстрою, СМП-330, нефтепроводному управлению, Сибиргазстрою, Сургутскому отделению железной дороги, ЛенНИИЭШу, ГППУ-17, медучреждениям города, Запсибэлектросельстрою, УГИЖУ, орсу № 6, городделу УВД, нефтяному техникуму, ремонтно-наладочному управлению Тюменьэнерго, пивзаводу, лучшим школам города, дорожно-строительному управлению № 12 (п. Когалым), райрыболовпотребкоопу, объединению Сургутнефтегаза.

О ходе эстафеты газета расскажет в ближайших номерах.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

**ВЫПОЛНЯЯ ВОЛЮ
ИЗБИРАТЕЛЕЙ**

Наказы избирателей депутатам — одна из важнейших форм осуществления социалистической демократии, воли и интересов труда. Это непосредственное участие граждан в управлении делами государства и общества, укрепления связей Советов с народными масками.

Недавно членами постоянной комиссии городского Совета по социалистической законности и охране общественного порядка товарищами Мелентьевой, Зуевой, Басовой было проверено выполнение ряда наказов. Крупным строительным организациям города было поручено принять меры по созданию лучших условий труда и быта рабочих. Немало в этом направлении сделано. За два года, истекших после последних выборов в местные Советы, введены в эксплуатацию десятки домов, тысячи семей улучшили жилищные условия.

Однако многие все еще проживают в бараках и вагончиках. Именно в таких условиях живут многие рабочие домостроительного комбината. Большинство общежитий строителей неуклонно матят и жестким инвентарем. Во многих организациях нет собственных баз отдыха. Обо всем этом руководителям крупных строек следует позаботиться в этом году.

Как-то внезапно в черте города появился поселок Взлетный. Расположился он на территории старого аэропорта. Дома выросли, как грибы после теплого дождя. Капитального в поселке ничего нет. Но и во временных поселках живут люди, которые бурят скважины, водят машины, добывают нефть и газ. Жителями Взлетного был дан наказ тресту Сургуттрубопроводстрой: построить в поселке клуб. Прошло два года, но вместо учреждения культуры есть лишь фундамент.

Ссылаясь на нехватку рабочих рук и материалов, трест Сургуттрубопроводстрой каким-то образом «столкнулся» строительство клуба на 200 мест. объединению Ольнефтегазгеология, которое вообще законсервировало объект. Но будем надеяться, что генеральный директор объединения В. М. Пархомович примет меры к завершению строительства нужного для людей учреждения.

Наказы депутатам даются не каждый день и не по любому поводу. Поэтому отношение к ним со стороны любого руководителя должно быть самым серьезным. В связи с этим несколько слов о начальнике СМП-584 тов. Саханцеве и начальнике отделения железной дороги тов. Бокове. Им было поручено организовать строительство поликлиники и детского сада. К началу марта 1982 года первый корпус поликлиники сдан в оценкой «отлично», а детский сад работает уже целый год.

Вот так надо относиться к наказам избирателей.

Е. ЖУКОВ,
председатель комиссии городского
Совета народных депутатов по
социалистической законности и охране
общественного порядка.



ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Идут срыва

На строительстве в В. Н. Гавриленко, в РЭС-2 происходят постоянные срыва поставки бетона заводом преста Запсибэнергострой. К примеру, норма одной недели поставка на эстакаду машинного зала объемом в 190 кубических метров бетона была подана в течение двух месяцев!

До сих пор на главном корпусе не укомплектовано 600 кубических метров сборных железобетонных конструкций, хотя уже необходимо развернуть работы по нулевому циклу. Во втором квартале нужно выполнить также фундаменты каркаса по 10-ю оси, обеспечить окончание нулевого цикла блока управления № 1, произвести монтаж кранов в машинном зале и в дымососном отделении.

Л. ИНДИЕВСКАЯ,
наш нешт корр.

Об Александре Дмитриевиче Матвееве в Сургутском управлении специализированного треста Запсибнефтехиммонтаж говорят только хорошие. Опытный слесарь-монтажник, дисциплинированный работник, хороший товарищ. Встав на ударную вахту по ускоренному достижению суточной добычи миллиона тонн тюменской нефти и миллиарда кубометров газа, А. Д. Матвеев ежедневно перевыполняет норму на 15–20 процентов.

Фото В. Борзенова.

К ОБЕДЕННОМУ СТОЛУ

ПЛОДЫ ТРУДА

Почти в пять раз перевыполнены план по сбору огурцов работницы тепличного комбината Сургутской ГРЭС. В апреле здесь собрано 52 центнера зеленой продукции.

— Наши лучшие тепличницы, — сказал директор комбината А. П. Москвин, — собрали каждая столько овощей, сколько планировалось всему комбинату. Екатерина Матвеевна Усенко сдала 12 центнеров огурцов. Почти столько же Надежда Александровна Соловьева. У них самая высокая урожайность. Успех достигнут как за счет того, что станция выявила

бесперебойно снабжала нас теплом и светом, так и путем грамотного применения агротехнических правил. Хотелось бы отметить одно обстоятельство: торфянистые местные почвы как нельзя лучше пригодны для создания хорошего культурного яла. Этим должны воспользоваться садово-огородные кооперативы, чтобы повысить отдачу своих участков.

В эти дни начинается также сбор первых томатов. Всего же коллектив

комбината отправит нынче энергетикам около 500 центнеров овощей.

А. ПОХОДЕНКО.

ВСЕ ИСПОЛНИЛОСЬ В НАСТОЯЩЕМ

Она педагог по образованию. Инженер по должностям. Но не об этом речь, ибо не образование и не должность красят человека, придают ему ту неповторимость и ценность, которые так обогащают его личность.

Нина Михайловна Кацаева — педагог по натуре и мудрости своей, по естеству. И рассказ мой о ней пойдет потому, что главное учение, которое несет людям эта женщина: неистощимое трудолюбие и добро, все спроектированное, всеозаряющее добро, добронравность и доброжелательность.

И ученики этого педагога — все, кому посчастливилось работать с ней или просто общаться.

— Ничего в моей жизни нет ни лирического, ни героического — сплошная проза, — так начала Нина Михайловна рассказ о себе. — Военное детство. Юность — учеба в педучилище. Днем — занятия, ночью — работа на элеваторе по разгрузке овощей с барж. Целый рубль за ночь! Плюс стипендия четырнадцать рублей — бюджет, на который нужно учиться.

было жить, одеваться, купить гостинцы младшим. После защиты диплома, как отличница педпрактики, получила право выбора места работы. Впрочем, о выборе вопрос не стоял. Ведь

так уж получилось, что вместо трех, положенных по распределению лет, прожила она в Якутии девять. Потом по семейным обстоятельствам пришлось уехать на юг. Но сады с фруктами.

Да и задумываться о возрасте было никогда. Работа поглощала все мысли и дела. Через год попросили: «Открывай-ка, Нина Михайловна, новый детский сад на Белом Яру. Растет ведь поселок, на глазах растет! Обеспечим тебя жильем и воспитывай юное поколение!»

Вот так в 1972 году началась для этой женщины еще более стремительная и разносторонняя жизнь.

Шло настоящее соревнование между коллективами детских учреждений. Конечно, и общественных дел хватало. Так уж устроено в нашей жизни: кто больше и лучше работает, тем и доверяют сполна. Нина Михайловна стала руководителем методического объединения детских садов Сургутского района, внештатным инспектором главка по проверке детских садов.

Кроме дежурных близких по работе, выполняла немало и других. Так, например, несколько союзов избиралась депутатом Белодарского сельского Совета, принимала людей, решала житейские вопросы.

(Окончание
на 4-й стр.)

Судьбы людские

про себя давно решила: еду в Якутию. Дома слезы «Туда до революции только под конвоем на катеру отправляли, а ты сама едешь! Одумайся, пока не поздно!». Но вов душа был сильнее умных увещаний. И вот Якутия. Осень 1951 года, «золотые» березы, ковры из «коленых» якорей — бруски.

Нас, десять молодых специалистов, встретил культурный, совсем современный город Якутск, главное, наши малыши, такие похожие друг на друга и милые.

Кроме основной работы в детсадах, вчерашние студентки были в роли наставников еще в педучилище.

тами не заменили ей леса грибов и ягод, Черное море не заменило реку, и тоска по снегу не прошла за 11 лет жизни на Кубани.

— Очень верно подмечено: «Если ты полюбишь Север, не разлюбишь никогда», — говорит Нина Михайловна.

И вот в 1971 году с семьей приехала она на Тюменский Север, в Сургут. Устроилась на работу по специальности — в детский сад «Орленок» ИГДУ Сургутнефть. Из большого молодежного коллектива только двое были старшего поколения — Нина Михайловна да заведующая детским садом Р. Д. Рарицкая. Но среди молодых и сама

занимавшая себя мало-

К 60-летию Союза ССР

В первом году пятилетки коллектив Сургутского коопизверопромхоза успешно справился с выполнением своего основного показателя — заготовкой пушнины: при плане 115 тысяч рублей мягкого золота сдано на 146 тысяч. В течение последних лет хозяйство стабильно выполняет этот основной вид заготовительной деятельности. Весомый вклад в этот успех вносят охотники и специалисты Русскинского промохотовделения, коллектив которого в прошлом году перевыполнил план в полтора раза.

ТАЕЖНЫМИ МАРШРУТАМИ

Со словами глубокой благодарности хочется называть имена наших лучших охотников, значительно перевыполнивших свои планы. Это Степан Васильевич Тэлинин, сдавший пушнины на 1860 рублей и тем самым обеспечивший выполнение двух годовых заданий. Еще более высокие показатели — два с половиной годовых плана — у Петра Дмитриевича Мултанова. Нельзя обойти вниманием и таких охотников, как Владимир Васильевич Вылла, Николай Яковлевич Ефимович и Александр Ефимович.

Самоотверженный труд наших передовиков, умела организация промысла, своевременный и качественный прием — вот основные предпосылки того, что Русский промохотовделение самым первым, еще в ноябре, рапортовало о выполнении плана заготовки пушнины.

Однако нельзя успокаиваться на достигнутом, считать, что все резервы исчерпаны в этом важном деле. Непременное условие успеха — выполнение годового задания каждым охотником. Второй год пятилетки знаменателем славной датой — шестидесятилетием нашего Советского государства. Инициатива трудовых коллективов — «Шестидесятилетию образования СССР — 60 ударных недель» нашла горячую поддержку и в нашем хозяйстве. Успешно выполненный квартальный план, старт года взят отличный. Задачи, которые стоят перед коллективом, сложные и напряженные. Промысловики приняли высокие социалистические обязательства: план производства валовой продукции завершить к 25 декабря; дать дополнительно продукции на 15 тысяч рублей; заготовить дикой пушнины на 120 тысяч рублей, при плане 113 тысяч; боровой дичи — 4 тысячи штук, при плане 3 тысячи; выплыть 4300 центнеров рыбы; сбрат 500 килограммов лекарственно-технического сырья; 9 тысяч кубометров деловой древесины.

Решающим условием в осуществлении намеченных планов, подчеркивал Л. И. Брежнев, является требование, относящееся ко всем, независимо от того, какой пост он занимает, где трудится. Лучше работать, лучше составлять планы и лучше их выполнять, лучше организовывать производство и лучше производить. Словом, работать эффективнее.

Сказанное в полной мере относится и к нам. А. КОЛОСКОВ, директор коопизверопромхоза

НА СТАРТ, ЛЕГКОАТЛЕТЫ!

ПО ТРАДИЦИИ В ДЕНЬ ПОБЕДЫ НА ПЛОЩАДИ ДОМА СОВЕТОВ СОБЕРУТСЯ УЧАСТИКИ ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОЙ ЭСТАФЕТЫ НА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ «К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА». ПАРАД ОТКРЫТИЯ НАЧНЕТСЯ В ДЕВЯТЬ ЧАСОВ, СТАРТЫ — В ПОЛОВИНЕ ДЕСЯТОГО.

четвертый — до УКП индустриального института, пятый — до магазина «Овощи» (угол улиц Набережной и Артема), шестой — до жилищно-коммунальной конторы объединения Сургутнефтегаз, седьмой — до магазина «Электрон», восьмой — по улице Восход до старой конторы УРСа нефтяников, девятый — до остановки «Арболит», десятый — до МУ-6, одиннадцатый — до котельной ГРЭС, двенадцатый — до детского парка энергетиков, тринадцатый — до больницы

Так же, как и год назад, маршрут состоит из четырнадцати этапов. Четвертый, шестой, двенадцатый и четырнадцатый — женские.

Первый отрезок трассы — Дом Советов — МУ-6 (он самый длинный — 1100 метров), второй — до остановки «Арболит», третий — до старой конторы УРСа нефтяников,

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО

Сургута по боксу начались 22 апреля. В течение трех дней в спортивном зале НГДУ Федоровскнефть право называться сильнейшими, кроме хозяев, будут определять боксеры Нефтеюганска и столицы Чувашской АССР Чебоксар.

В качестве почетного гостя на соревнованиях будет присутствовать та же трехкратный чемпион СССР, чемпион Европы и мира, заслуженный мастер спорта Валерий Константинович Львов.

Н. АРКАДЬЕВ.

СТАЛИ ЧИЩЕ УЛИЦЫ

Более 300 человек привнесли участие в благоустройстве территории первого дома управления микрорайона строителей в день «красной субботы». Хорошо потрудились коллегиства ресторана «Сургут», детской поликлиники, аптеки, учащиеся школ.

Чище стали улица 30-летия Победы, сквер.

В. СИДНЕВА,

начальник ЖКХ

Постоянное напряжение, переутомление дали о себе знать, сказалось давление, сначала изредка, потом все чаще и чаще.

И вот врачебная комиссия сделала неутешитель-

Все исполнилось в настоящем

ный вывод: необходима роте общественной жизни.

Решение было вынужденным и бесповоротным. Нина Михайлова перешла на «тихую» работу, где меньше приходилось общаться с людьми, больше с «железками». Она стала работать кладовщиком БПТОиКО № 1 в отделе оборудования, где бескорыстным наставником другом для нее стала заведующая складом Н. М. Максимова.

Благодаря ей я приобрела вторую специальность, — говорит Нина Михайлова — научилась вести учет, документацию и вникала в премудрости нового дела.

Здесь, на Сургутской БПТОиКО № 1, начался новый виток ее трудовой биографии. Сначала была избрана председателем цехового ко-

(Окончание.
Начало на 3 стр.).

митета, в 1979 году переведена в отдел оборудования базы на должность инженера. Терпеливо, тщательно осваивала новую для себя работу и снова, как и прежде, «закипела» в водово-

де, «закипела»